



Όμιλοι Α΄ Δημοτικού 2019-2020

Το Σχολείο των Μάγων

Θέλεις να γίνεις ένας μικρός Harry Potter; Μήπως να μεταμορφωθείς σε μία θαρραλέα TinkerBell; Είσαι γρήγορος, έχεις φαντασία, παρατηρητικότητα και χιούμορ; Θέλεις να ερευνήσεις τις «μαγικές δυνάμεις» που κρύβουν τα Μαθηματικά, η Φυσική και η Χημεία;

Αν ναι, τότε αυτός είναι ο όμιλος που σου ταιριάζει! Ένα σχολείο για Μάγους, που μέσα από ταχυδακτυλουργικά κόλπα και έξυπνα τεχνάσματα θα σε βοηθήσει στη λεπτή κινητικότητα, την ετοιμότητα, την ενίσχυση της αυτοπεποίθησης και την ευρηματικότητα. Όλα εδώ γίνονται μαγικά...

Μια φορά κι έναν καιρό...

Έχετε δεχτεί ποτέ πρόσκληση στο πάρτι του βασιλιά της Ντολμανδίας ; Σας αρέσει να ταξιδεύετε πάνω σε ελέφαντα ; Έχει ζωντανέψει ποτέ κάποιος ρομπότ που έχετε στη βιβλιοθήκη σας ; Έχετε δει ποτέ πρίγκιπα ντυμένο ξυλοκόπο ; Εάν αγαπάτε την περιπέτεια, δε σας φοβίζουν οι ανατροπές και ταξιδεύετε σε τόπους μακρινούς μόνο με τη βοήθεια της φαντασίας σας, η Χώρα των Παραμυθιών σας περιμένει για να δοκιμάσετε περισσότερα από τρία είδη σοκολάτας, να δώσετε το δικό σας τέλος σε μια ιστορία, προσοχή απλώς μη βρεθείτε ανάμεσα από δύο αρκούδες, και να απολαύσετε τους ήρωες που ζωντανεύουν και μας μαγεύουν με τις εμπειρίες τους!

Κατασκευάζοντας με φαντασία

Στον όμιλο "Κατασκευάζοντας με φαντασία" τα παιδιά χρησιμοποιούν διάφορα υλικά από την καθημερινότητά τους και δημιουργούν ευφάνταστες κατασκευές. Χαρτόνια, πλαστελίνες και πηλός είναι μερικά από αυτά, που στον όμιλό μας παίρνουν μορφή και μας θυμίζουν ότι κάθε παιδί κρύβει μέσα του έναν μικρό καλλιτέχνη.

Κάνω πειράματα κι ανακαλύπτω... τα μυστικά του κόσμου!

Έχεις αναρωτηθεί ποτέ πώς μπορείς να φουσκώσεις ένα μπαλόνι χωρίς να το βάλεις στο στόμα σου; Θέλεις να μάθεις πώς να φτιάχνεις αερόστατα; Το ήξερες ότι μπορείς

να φτιάξεις κι εσύ ουράνιο τόξο; Τι θα συμβεί αν ανακατέψεις το ξύδι με διάφορα άλλα υλικά; Άραγε μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα ηφαίστειο στην τάξη; Με συνεργασία, παιχνίδι και παρατηρητικότητα, θα γίνουμε μικροί επιστήμονες και θα ανακαλύψουμε τα μυστικά της φύσης!

Οι Μικροί Ζωολόγοι

Ποιες είναι οι συνήθειες του αγαπημένου σου ζώου; Πώς μπορείς να φροντίζεις το κατοικίδιό σου; Τα ζώα μπορούν να μας βοηθήσουν, αν χρειαζόμαστε βοήθεια; Τι κοινό μπορεί να έχει ο άνθρωπος με αυτά; Ποια ζώα υπήρχαν εκατομμύρια χρόνια πριν;

Φαντάσου να ερχόταν στο σχολείο ένας σκύλος φύλακας. Φαντάσου να είχες μέσα στην τάξη σου ένα χρυσόψαρο ή να μάθαινες για τους δεινόσαυρους.

Μην αργείς... ο Μαγικός Κόσμος Των Ζώων σε περιμένει!

Με τραγούδι και χορό

Ο όμιλος χρησιμοποιεί αρχές της μουσικοκινητικής αγωγής. Συνδυάζει τραγούδι και κίνηση. Τα παιδιά διδάσκονται τραγούδια στα ελληνικά και στα αγγλικά τα οποία συνοδεύουν με αντίστοιχες κινήσεις. Η θεματολογία των τραγουδιών απευθύνεται στην αντίστοιχη ηλιακή ομάδα. Καλύπτει ένα ευρύ φάσμα που αγγίζει τη διδασκαλία γραμμάτων αλλά και θέματα περιβαλλοντικά και κοινωνικά. Οι κινήσεις προέρχονται από το χώρο της yoga και του pilates και είναι κατάλληλα προσαρμοσμένες στην ηλικιακή ομάδα των παιδιών.

Όμιλος κηπουρικής

Ο συγκεκριμένος όμιλος στοχεύει στο να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με τη φύση και να την αγαπήσουν μέσα από συγκεκριμένες δράσεις. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να φυτέψουν ένα δικό τους λουλούδι, να το φροντίζουν και να το παρατηρούν καθώς μεγαλώνει. Ακόμα, θα μάθουν για τον κύκλο ζωής των φυτών καθώς και για τις προϋποθέσεις ανάπτυξής τους. Θα ασχοληθούν με τα διάφορα είδη των φυτών και τις ανάγκες τους, καθώς επίσης και με τη χρησιμότητά τους στην καθημερινή ζωή (π.χ. μαγειρική).

Γεύσεις του κόσμου

Αγαπημένοι μικροί μάγεις,

Φορέστε τους σκούφους σας, βάλτε τις ποδιές σας κι ετοιμαστείτε για ένα φανταστικό «γευστικό» ταξίδι στον κόσμο της μαγειρικής! Παραδοσιακές και σύγχρονες συνταγές... αλμυρά και γλυκά υλικά... γαργαλιστικές μυρωδιές και λαχταριστές λιχουδιές από διάφορες κουζίνες του κόσμου θα «συναντηθούν» στο τραπέζι μας και σε πιάτα γεμάτα νοστιμιά! Σας περιμένουμε!!!

Μικροί σεναριογράφοι εν δράσει

Ποιο είναι το μυστικό που κρύβεται πίσω από τον τρόπο δημιουργίας του Nemo, του Frozen και του Muppet Show; Μπορούμε άραγε να μαντέψουμε με ποια βήματα ολοκληρώνεται ένα τρέιλερ παιδικής ταινίας; Μήπως έχετε βαρεθεί να βλέπετε έτοιμες παιδικές ταινίες και θέλετε να δράσετε δημιουργώντας το δικό σας καταπληκτικό παραμυθένιο σενάριο; Με όπλα μας τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, την κάμερα και τον υπολογιστή μας, στον όμιλό μας, έχουμε την ευκαιρία να δημιουργήσουμε τους δικούς μας φανταστικούς ήρωες χρησιμοποιώντας πλαστελίνη και ό,τι λογής υλικό επιθυμούμε και να γράψουμε τη δική μας ιστορία και διαλόγους!

Είμαστε έτοιμοι να μεταμορφωθούμε σε μικρούς σεναριογράφους που κάνουν μεγάλα πράγματα;

Όμιλος εκμάθησης ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας

Έχετε φανταστεί ποτέ να μιλάτε χωρίς φωνή; Να ακούτε βλέποντας μόνο τον συνομιλητή σας και τις κινήσεις των χεριών του;

Στον όμιλο Νοηματικής Γλώσσας θα γίνουμε όλοι σιωπηλοί ομιλητές και ακροατές, χρησιμοποιώντας ως μοναδικά μέσα επικοινωνίας το δακτυλικό αλφάβητο, την κίνηση του σώματος και τις εκφράσεις του προσώπου μας. Η ελληνική Νοηματική Γλώσσα εκτιμάται ότι χρησιμοποιείται από περίπου 40.600 νοηματιστές. Ελάτε να τη γνωρίσουμε μαζί και να κάνουμε ένα ταξίδι στον μαγικό κόσμο αυτού του κώδικα επικοινωνίας!

Γνωρίζω τα αθλήματα μέσα από το παιχνίδι

Σκοπός του ομίλου είναι να δώσει την ευκαιρία στους μικρούς μαθητές και μαθήτριες της Α και Β Δημοτικού να γνωρίσουν αθλήματα και αγωνίσματα μέσα από παιγνιώδη μορφή . Θα έχουν την δυνατότητα να παίξουν και να μάθουν , να έρθουν σε επαφή με τον βασικό εξοπλισμό του κάθε αθλήματος και τον τρόπο χρήσης του. Αθλητές και προπονητές θα επισκεφθούν το σχολείο μας με στόχο να μοιραστούν τις εμπειρίες τους με τα παιδιά.

Zumba-Brain Breaks

The Zumba - brain breaks club is for those who want to move to great music and give their brain a break! You will learn many dance moves and go back to class feeling energised and stress-free!